
 
 

Про Обласну цільову програму 

національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 

2022-2026 роки 

 

 

З метою створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації 

української молоді, формування її громадянської позиції та національно-

патріотичної свідомості, відповідно до Указу Президента України від 

18.05.2019 № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», 

постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 673 «Про затвердження 

Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання 

на період до 2025 року», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 

жовтня 2020 року № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації 

Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», керуючись 

статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна 

рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Обласну цільову програму національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки (додається). 

2. Рекомендувати районним, міським, селищним та сільським радам: 

2.1. Розробити та затвердити місцеві програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на відповідних територіях.  

2.2. При формуванні місцевих бюджетів на 2022-2026 роки передбачати 

кошти на реалізацію заходів, визначених місцевими програмами.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань охорони здоров'я, освіти, науки, культури, туризму, 

спорту, молодіжної політики, соціального захисту населення, переміщених 

осіб, учасників АТО (ООС) та членів їх сімей, материнства та дитинства.  

 

 

Голова                                                                                  Віктор ФЕДОРЧЕНКО
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1. ПАСПОРТ 

Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання  

дітей та молоді на 2022-2026 роки (далі – Програма) 
 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Сумська обласна державна адміністрація 

2. Дата, номер і назва 

документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Розпорядження голови Сумської обласної 

державної адміністрації від 23.11.2021 № 734-

ОД «Про схвалення проєкту Обласної цільової 

програми національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2022-2026 роки» 

3. Розробник Програми Управління молоді та спорту Сумської обласної 

державної адміністрації 

4. Співрозробники Програми Департамент освіти і науки, Департамент 

інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю, управління культури Сумської 

обласної державної адміністрації, КУ СОР 

«Сумський обласний центр відпочинку, 

оздоровлення, туризму та військово-

патріотичного виховання», КЗ СОР Обласний 

центр позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю, інститути 

громадянського суспільства 

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління молоді та спорту Сумської обласної 

державної адміністрації 

6. Учасники Програми Департамент освіти і науки, Департамент 

інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю, управління культури Сумської 

обласної державної адміністрації, КУ СОР 

«Сумський обласний центр відпочинку, 

оздоровлення, туризму та військово-

патріотичного виховання», КЗ СОР Обласний 

центр позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю, Сумський обласний 

територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки, військові частини (за 

згодою), районні державні адміністрації, органи 

місцевого самоврядування Сумської області, 

інститути громадянського суспільства (за 

згодою) 

7. Строк реалізації Програми 2022-2026 роки  

8. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні Програми 

Обласний бюджет  
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9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, усього 

у тому числі: 

 

 

7 974,7 тис. гривень 

9.1. коштів обласного бюджету 7 974,7 тис. гривень 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

В Україні національно-патріотичне виховання сьогодні є одним із 

пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку 

національної свідомості на основі суспільно-державних (національних) 

цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність), формування у громадян 

почуття патріотизму, поваги до Конституції та законів України, соціальної 

активності та відповідальності за доручені державні та громадські справи, 

готовності до виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної 

цілісності України та рідного краю, сповідування європейських цінностей.  

Розглядаючи розвиток та формування системи національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді в нашому регіоні, слід ураховувати те, що Сумщина 

є прикордонною областю і часто стереотипно сприймається як область, що і в 

мовному, і в традиційному аспектах має проросійську зорієнтованість. Але 

реальні приклади доводять, що Сумщина є одним із найбільш патріотично 

спрямованих регіонів України. 

Актуальність національно-патріотичного виховання громадян 

зумовлюється необхідністю консолідації та розвитку суспільства, сучасними 

викликами, що стоять перед Україною і вимагають постійного удосконалення 

системи національно-патріотичного виховання. 

Варто відмітити, що за останні п’ять років національно-патріотичне 

виховання дедалі більше набуває характеру системної та цілеспрямованої 

діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів 

освіти, організацій громадянського суспільства, громадян із формування у 

людини і громадянина високої національно-патріотичної свідомості, почуття 

відданості своїй державі. 

У Сумській області, одній із перших серед областей України, у 2018 році 

було розроблено та затверджено обласну програму національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки.  

За роки реалізації ця програма продемонструвала як певні здобутки, так і 

дозволила виявити слабкі сторони та проблемні питання, що потребують 

пошуку нових шляхів вирішення. 

Запущено в дію Сумський історичний портал як базу даних та методичних 

розробок щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Портал 

постійно оновлюється, удосконалюється його технічна частина. Налагоджено 

співпрацю з кількома всеукраїнськими установами, що дозволяє базу даних 

робити більш насиченою та змістовною. Такий онлайн-ресурс є унікальним та 

не має аналогів в інших областях України.  

Активно провадить свою діяльність комунальна установа Сумської 

обласної ради «Сумський обласний центр відпочинку, оздоровлення, туризму 

та військово-патріотичного виховання» (далі – Центр), який щороку проводить 

близько 60 виїзних практичних семінарів з питань військово-патріотичного 

виховання в містах, районах та територіальних громадах області (далі – ТГ), у 

тому числі в загальноосвітніх школах області. З 2017 року Центром активно 

проводяться практичні навчання керівників та вихованців гуртків «Джура». 

У 2018 році розроблено та впроваджено проєкт «Державність та 
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патріотизм», що представляє собою 12 постерів, на яких висвітлено діяльність 

видатних діячів та зображено події, що відбувалися у Сумській області, 

починаючи з козацької доби і до сьогодення. Ці постери виготовлено та 

розміщено в навчальних та публічних закладах більш ніж 50% адміністративно-

територіальних одиниць області. 

З 2018 року в області проводиться конкурс проєктів окремо за пріоритетом 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді.  

Створено обласну раду національно-патріотичного виховання, відповідні 

ради створені майже в усіх містах та районах області, а також у деяких ТГ. 

У рамках напряму військово-патріотичного виховання придбано необхідне 

обладнання та оснащено кабінети на базі закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, а на їх основі створено 6 міжрайонних центрів військово-

патріотичного виховання для населення.     

Уже щорічними, традиційними та характерними для Сумщини є такі 

вишкільні наметові табори: юнацький наметово-практичний патріотичний табір 

«Коловрат» ім. Романа Атаманюка в Сумському районі, табір «Дубовицька 

Січ» у Конотопському районі, «Школа патріотів» у смт Ямпіль, табір «Лицар 

честі» ім. Івана Євдокименка» у м. Шостка. 

Прийняття обласної програми національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді стало підґрунтям для прийняття відповідних місцевих програм та 

сприяло виділенню більшої суми коштів з місцевих бюджетів на підтримку 

заходів цього напряму, що дозволило суттєво збільшити кількісні та якісні 

показники. 

У частині проведення заходів їх кількість зросла з 68 у 2018 році до 77  

у 2019 році. Плановий показник на 2020 рік становив 92 заходи, проте через 

карантинні обмеження реалізовано лише 48.  

У 2018 та 2019 роках сума виділених коштів відповідала програмним 

показникам. Сума фактично використаних у 2019 році була дещо меншою у 

зв’язку з кредиторською заборгованістю та відміною певної кількості заходів, а 

також через пошук альтернативних джерел фінансування їх організаторами.  

На участь у конкурсі проєктів у 2019 році було подано 35 конкурсних 

пропозицій, підтримано – 12, у 2020 році – 26 та 5 відповідно. Причиною 

зменшення кількості проєктів є зменшення обсягу фінансового ресурсу за 

рахунок обласного бюджету, а також вплив карантинних обмежень, пов’язаних 

із розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-2019.   

Але водночас зарано стверджувати, що завдяки вжитим заходам, як на 

рівні держави в цілому, так і Сумської області зокрема, значно виріс рівень 

національної свідомості громадян, а система національно-патріотичного 

виховання є максимально дієвою. 

Обласна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

на 2018-2020 роки носила переважно характер програми підтримки. Тобто вона 

створювала можливість для підтримки ініціатив молоді. Але саме у сфері 

національно-патріотичного виховання потрібно будувати планомірну, 

послідовну, довготривалу роботу, яка, передусім, повинна бути системою 

виховання дітей та молоді, починаючи з рівня дошкільної освіти, з 
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обов’язковим поєднанням та впровадженням міжгалузевої співпраці.  

Формуючи пріоритети та напрями нової обласної програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, необхідно визначити основні ключові 

проблеми галузі та причини їх виникнення як на загальнодержавному, так і на 

обласному рівнях. 

До проблем, що потребують розв’язання, можна віднести: 

1) несистемний характер заходів із формування активної громадянської 

позиції для утвердження національної ідентичності громадян на основі 

духовних цінностей українського народу, національної самобутності; 

2) наявність у суспільній свідомості, особливо молодого покоління, 

розбіжностей про історичне минуле нації, що створює підґрунтя для 

просування несумісних із незалежністю держави місцевих ідентичностей та 

мовних конфліктів; 

3) недостатня поінформованість молоді про історичні факти героїчної 

боротьби та визволення від поневолення українського народу і здобуття 

незалежності України, у тому числі на прикладах рідного краю; 

4) наявні наслідки деструктивного впливу на українське суспільство 

імперського, колоніального і комуністичного тоталітарного режимів; 

5) відсутність цілісного національного мовно-культурного простору, 

стійкості його до зовнішнього втручання та сталої роботи з розвитку 

української мови, особливо на соціально-побутовому неформальному рівні; 

6) наявний вплив держави-агресора в інформаційній, освітній, культурній 

сферах України, вплив проросійської пропаганди та відсутність достатньої 

кількості навчальних заходів щодо її протидії; 

7) відсутність належної та достатньої інформаційно-просвітницької 

політики щодо національно-патріотичного виховання; 

8) низький рівень свідомості та готовності громадян з числа молоді до 

захисту територіальної цілісності та незалежності України в цілому та рідного 

краю зокрема; 

9) недостатній рівень охоплення та зацікавленості населення області, 

зокрема дітей та молоді, проєктами та заходами національно-патріотичного 

виховання; 

10) низький рівень співпраці органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства та впровадження 

вже існуючого механізму розвитку національно-патріотичного виховання, 

особливо в громадах області, наявні стереотипи щодо недовіри до діяльності 

інститутів громадянського суспільства;  

11) недостатня кількість інститутів громадянського суспільства у сфері 

національно-патріотичного виховання; 

12) відсутність відпрацьованої системи підготовки та перепідготовки 

фахівців у сфері національно-патріотичного виховання, зокрема з числа 

учителів предмета «Захист України». Низький рівень залученості до виховного 

процесу військовослужбовців, насамперед з числа учасників антитерористичної 

операції (операції Об’єднаних сил). 

Обласна цільова програма національно-патріотичного виховання дітей та 
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молоді на 2022-2026 роки є комплексним документом, що включає механізми 

підтримки ефективних ініціатив, заходів, проєктів та передбачає розвиток та 

впровадження національно-патріотичного виховання як обов’язкового в 

галузях освіти, культури, туризму, молодіжної політики, інформаційної 

діяльності тощо. Окрім того, Програма покликана розвивати систему активної 

взаємодії з громадянським суспільством, не лише надаючи ресурси для 

реалізації ідей, але й створюючи експертне середовище щодо формування 

ціннісних орієнтирів та моделі історичної пам’яті як базису для становлення 

української громадянської ідентичності.  

Програма розроблена з урахуванням положень, викладених у державній 

Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженій Указом 

Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, та Державної цільової 

соціальної програми національно-патріотичного виховання на період  

до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  

від 30 червня 2021 р. № 673. 

Програма базується на основі принципів національної самобутності 

Українського народу, його консолідації навколо спільного майбутнього, 

національної державності Українського народу, захисту незалежності, 

територіальної цілісності України та формування спільних ціннісних орієнтирів 

через дієву участь у процесі розбудови Української держави. 

 

3. Мета Програми 

Програма відповідає Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, 

якою визначено основні пріоритети, напрями та ідеологічні засади розвитку 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді. 

Метою Програми є удосконалення та розвиток у Сумській області системи 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді, забезпечення дієвої 

міжгалузевої та міжсекторальної взаємодії всіх учасників процесу національно-

патріотичного виховання, спрямованої на формування та утвердження 

української громадянської ідентичності на основі єдиних суспільно-державних 

(національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність) і 

загальнолюдських цінностей, принципів любові та гордості за власну державу 

та рідний край, її історію, мову, здобутки та досягнення.  

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Цілісна загальнодержавна та регіональна політика національно-

патріотичного виховання повинна набути характеру системної та 

цілеспрямованої діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, закладів освіти, інститутів громадянського суспільства для 

формування в населення України української громадянської ідентичності, 

високої національно-патріотичної свідомості, почуття відданості своїй державі. 

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідеї 

зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку 

суспільства, формування патріотизму та утвердження національних цінностей. 
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Реалізація Програми передбачає формування цілісного бачення системи 

національно-патріотичного виховання, в основі якої є поєднання управлінської 

вертикалі з інститутами громадянського суспільства, у тому числі через роботу 

обласної та місцевих координаційних рад з питань національно-патріотичного 

виховання, центрів національно-патріотичного виховання.  

Програма ґрунтується на основі принципів відкритості, рівності 

можливостей, реалістичності, дієвому та відповідальному підході до виконання 

її заходів, а також безпосереднього максимального залучення населення 

області, у тому числі осіб з інвалідністю, до її виконання. 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 

концентрацію зусиль за такими пріоритетами. 

Пріоритет 1. Формування української громадянської ідентичності – 

здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-

державних (національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності 

населення України. 

Пріоритет 2. Військово-патріотичне виховання – здійснення заходів, 

спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, 

громадського сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу 

військової і спеціальної державної служби. 

Пріоритет 3. Формування науково-методологічних і методичних засад 

національно-патріотичного виховання – здійснення заходів, спрямованих на 

розвиток цілісної системи національно-патріотичного виховання, формування 

моделі історичної пам’яті, забезпечення інформаційного супроводу та 

формування якісного контенту національно-патріотичної спрямованості. 

Пріоритет 4. Підтримка та співпраця органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо 

національно-патріотичного виховання. 

Процес виконання Програми передбачає здійснення комплексу експертно-

аналітичних, організаційних, упроваджувальних і підсумкових оціночних 

заходів із застосуванням принципу забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків. 

З метою ефективного розвитку зазначених пріоритетів Програми 

важливим є дотримання принципів прозорості, відкритості, доступності (у тому 

числі щодо використання фінансових ресурсів), делегування повноважень та 

створення конкурентоспроможного середовища. 

 

5. Обґрунтування обсягів та джерел фінансування, 

строки та етапи виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного 

бюджету, передбачених у галузі молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання рішенням обласної ради про обласний бюджет на 

відповідний рік, та інших, не заборонених законодавством джерел. Загальний 

обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми, становить 

7 974,7 тис. гривень, з них кошти обласного бюджету – 7 974,7 тис. гривень. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено в таблиці. 
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Ресурсне забезпечення Програми 

тис. гривень 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

на виконання 

Програми 

По роках Усього 

витрат 

на 

викона-

ння 

Програ-

ми 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі: 
1450,0 1496,7 1606,4 1649,5 1772,1 7974,7 

обласний бюджет 1450,0 1496,7 1606,4 1649,5 1772,1 7974,7 

 

6. Перелік завдань, заходів Програми 

Напрями діяльності та заходи Програми, спрямовані на розв’язання 

проблем та досягнення мети Програми, наведені в додатку до Програми. 

 

7. Результативні показники Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

1) створити цілісну систему національно-патріотичного виховання в 

Сумській області; 

2) збільшувати щороку рівень охоплення населення області, насамперед 

дітей та молоді, заходами (проєктами), які формують українську громадянську 

ідентичність на основі суспільно-державних (національних) цінностей 

(самобутність, воля, соборність, гідність); 

3) збільшувати щороку рівень охоплення молоді заходами (проєктами), що 

спрямовані на підвищення рівня готовності до виконання обов’язку із захисту 

незалежності та територіальної цілісності України; 

4) збільшити кількість населення області, насамперед дітей та молоді, 

залученого до проєктів (заходів) національно-патріотичного виховання, 

розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких 

надається фінансова підтримка; 

5) збільшити кількість осіб, що пройшли навчання з підготовки активістів, 

які займаються питаннями національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді; 

6) забезпечити розвиток, створення та функціонування центрів 

національно-патріотичного виховання, у тому числі на базі існуючих закладів 

по роботі з молоддю, культури, освіти, позашкілля тощо. Підтримати та 

розширити  існуючу мережу установ та організацій, що провадять свою 

діяльність у напрямі національно-патріотичного виховання; 

7) підвищити роль української мови як національної цінності; 

8) урізноманітнити та запровадити нові форми та формати роботи з дітьми 

і молоддю в напрямі національно-патріотичного виховання, зробивши 

найефективніші з них обов’язковими не лише до виконання, але й до щорічного 

збільшеного фінансування; 

9) здійснити аналіз духовних орієнтирів дітей та молоді, рівня їх знань 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1240-2011-%D0%BF#n50
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щодо мілітарної культури, ставлення до військово-патріотичного виховання, 

ціннісних орієнтирів та громадянської свідомості, шляхом проведення 

відповідних соціологічних досліджень; 

10) створити конкурентоспроможне середовище для інститутів 

громадянського суспільства, у тому числі шляхом застосування конкурсних 

засад фінансової підтримки їх проєктів та заходів за рахунок бюджетних 

коштів; 

11) підвищити рівень активності молоді в громадах області, збільшивши 

рівень зацікавленості та участі органів місцевого самоврядування у реалізації 

напряму національно-патріотичного виховання; 

12) забезпечити розробку, виготовлення та розповсюдження інформаційно-

методичних матеріалів, а також інших засобів, інструментів неформальної 

освіти, посібників щодо розвитку кожного з пріоритетів національно-

патріотичного виховання; 

13) створити моніторингову систему, що використовуватиметься для 

визначення соціальної ефективності національно-патріотичного виховання. 

Основними результативними показниками з урахуванням пріоритетів 

Програми є такі: 

 
№ 

з/п 
Пріоритет Програми 

Очікувані результати та індикатори 

ефективності реалізації Програми 

1 2 3 

1. Формування української 

громадянської ідентичності – 

здійснення заходів, 

спрямованих на 

впровадження та 

утвердження суспільно-

державних (національних) 

цінностей, розвитку 

громадянської ідентичності 

населення України 

Підвищення щороку не менше ніж на 5% рівня 

охоплення населення області, насамперед дітей та 

молоді, заходами (проєктами), які формують 

українську громадянську ідентичність на основі 

суспільно-державних (національних) цінностей 

(самобутність, воля, соборність, гідність). 

Підвищення щонайменше на 10% рівня 

зацікавленості та обізнаності молоді щодо духовно-

культурної спадщини України та рідного краю. 

Виготовлення та розповсюдження не менше 3 різно-

форматних продуктів щодо посилення виховного 

впливу на формування сталої системи цінностей, 

духовно-морального виховання дітей та молоді.  

Підвищення ролі української мови як національної 

цінності, особливо на побутовому рівні, збільшення 

кількості дітей та молоді, які спілкуються 

українською мовою в повсякденному житті 

2. Військово-патріотичне 

виховання – здійснення 

заходів, спрямованих на 

формування в громадян 

готовності до захисту 

України, громадського 

сприяння безпеці та обороні 

України та підвищення 

престижу військової і 

спеціальної державної 

Удосконалення системи військово-патріотичного 

виховання дітей та молоді, у тому числі підвищення 

теоретичних та практичних знань, умінь та навичок 

молодих людей щодо засад мілітарної культури.  

Створення єдиної мережі та спільноти практиків 

щодо розвитку цього напряму з обов’язковим 

представленням кожної територіально-

адміністративної одиниці області. Налагодження 

скоординованої  

міжгалузевої та міжсекторальної взаємодії в напрямі 
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служби військово-патріотичного виховання 

1 2 3 

3. Формування науково-методо-

логічних і методичних засад 

національно-патріотичного 

виховання – здійснення 

заходів, спрямованих на 

розвиток цілісної системи 

національно-патріотичного 

виховання, формування 

моделі історичної пам’яті, 

забезпечення інформаційного 

супроводу та формування 

якісного контенту 

національно-патріотичної 

спрямованості 

Удосконалення системи військово-патріотичного 

виховання дітей та молоді, у тому числі підвищення 

теоретичних та практичних знань, умінь та навичок 

молодих людей щодо засад мілітарної культури. 

Створення єдиної мережі та спільноти практиків 

щодо розвитку цього напряму в кількості не менше 

ніж 30 осіб з обов’язковим представленням кожної 

територіально-адміністративної одиниці області. 

Налагодження скоординованої міжгалузевої та між-

секторальної взаємодії в напрямі військово-

патріотичного виховання 

4. Підтримка та співпраця 

органів державної влади та 

органів місцевого 

самоврядування з 

інститутами громадянського 

суспільства щодо 

національно-патріотичного 

виховання 

Узагальнення існуючої бази теоретичних знань та 

надбань щодо формування єдиного підходу до 

трактування історії України та рідного краю, та на її 

підставі розробка та впровадження у практику 

інноваційних та цікавих форматів роботи з дітьми та 

молоддю щодо розширення кола знань з історії 

України та рідного краю. Популяризація 

історичного минулого області, поширення 

актуальних методичних розробок з військового й 

національно-патріотичного виховання. Розробка, 

виготовлення та розповсюдження інформаційно-

методичних матеріалів, а також інших засобів, 

інструментів неформальної освіти, посібників щодо 

розвитку кожного з пріоритетів напряму 

національно-патріотичного виховання 

 

З урахуванням результативних показників Програми експертами 

запропоновані орієнтовні критерії виміру успішності її реалізації та індикатори 

виміру цих критеріїв. 

Критерії: 

1) рівень сформованості національної свідомості, почуття патріотизму на 

засадах духовності та моральності, популяризація духовно-культурної 

спадщини українського народу; 

2) результативність у заходах обласного та всеукраїнського рівнів; 

3) системність моніторингу реальної практики виховання патріотизму в 

дітей та молоді з урахуванням сучасних соціально-політичних реалій; 

4) ефективність освітньої діяльності щодо набуття дітьми патріотичного 

досвіду на основі готовності до участі у процесах державотворення, уміння 

визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського 

суспільства; 

5) включення проблематики патріотичного виховання до дослідницьких 

програм та планів навчальних і наукових закладів із метою створення 

інноваційного комплексу технологій щодо оптимізації виховного процесу на 
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різних освітніх рівнях; 

6) проведення семінарів-практикумів, методичних об’єднань, створення 

творчих колективів, експертних груп з актуальних проблем національно-

патріотичного виховання в регіоні; 

7) підвищення професійної компетентності фахівців у сфері національно-

патріотичного виховання. 

Індикатори: 

1) ефективність системи національно-патріотичного виховання загалом та 

практична ефективність військово-патріотичного виховання зокрема; 

2) співвідношення матеріальних, людських та освітніх ресурсів; 

3) рівень матеріально-технічного забезпечення заходів системи 

національно-патріотичного виховання; 

4) координація дій стейкхолдерів національно-патріотичного виховання. 

У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, 

пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми. 

 

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль виконання заходів, передбачених Програмою, 
покладається на управління молоді та спорту Сумської обласної державної 
адміністрації. 

Структурні підрозділи Сумської обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети міських, сільських, селищних рад 
щороку здійснюють аналіз стану реалізації Програми та надають інформацію 
про виконання заходів управлінню молоді та спорту Сумської обласної 
державної адміністрації до 10 січня року, наступного за звітним. 

Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації 
подає щороку до 20 січня року, наступного за звітним, узагальнену інформацію 
про виконання заходів Програми голові Сумської обласної державної 
адміністрації та голові Сумської обласної ради. 

 

 

  

 

 



 

Додаток  

до Програми 
 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ  

Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки 
 

Перелік заходів 

Програми 

Термі

н 

викон

ання 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнт

овний 

обсяг 

фінанс

у-

вання, 

тис. 

грн 

У тому числі за роками, 

тис. грн 
Очікувані результати 

та індикатори 

ефективності 

реалізації Програми 2022 2023 2024 2025 2026 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Напрям 1. Формування української громадянської ідентичності – здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження 

суспільно-державних (національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності населення України 

1. Проведення обласних, 

підтримка та участь у 
всеукраїнських, 

міжнародних та 

регіональних заходах 
різних форматів, 

спрямованих на 

формування української 

громадянської 
ідентичності, 

патріотичної свідомості 

дітей та молоді на основі 
суспільно-державних 

цінностей, популяризацію 

української культури, 
мови, народних традицій; 

активізацію краєзнавчої 

діяльності з вивчення 

духовно-історичної 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту, 
Департамент освіти 

і науки, управління 

культури Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
інститути 

громадянського  

суспільства 

Обласний 

бюджет 

248,7 45,0 47,3 49,6 52,1 54,7 Проведення не менше  

20 відповідних 
обласних заходів та 

охоплення ними не 

менше 500 осіб, а 
саме: 

2022 рік – 5 

заходів/100 осіб; 

2023 рік – 5 
заходів/100 осіб; 

2024 рік – 5 

заходів/100 осіб; 
2025 рік – 5 

заходів/100 осіб; 

2026 рік – 5 
заходів/100 осіб. 

Постійна участь 

представників області 

у відповідних 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

спадщини України та 
області 

всеукраїнських 
заходах 

2. Проведення освітньо-

виховних, інформаційно-

методичних та 
просвітницьких 

практичних заходів, 

розробка методологічних 
напрацювань та 

рекомендацій, 

спрямованих на 
підвищення рівня знань 

про видатних осіб 

українського державо-

творення, борців за 
незалежність України в 

цілому та Сумщини 

зокрема 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 
і науки, управління 

культури Сумської 

обласної державної 
адміністрації, 

районні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського  

суспільства 

Обласний 

бюджет 

193,4 35 36,8 38,6 40,5 42,5 Проведення не менше  

20 відповідних 

обласних заходів, а 
саме: 

2022 рік – 4 заходи; 

2023 рік – 4 заходи; 
2024 рік – 4 заходи; 

2025 рік – 4 заходи; 

2026 рік – 4 заходи. 
Створення та видання 

не менше 50 

відповідних 

інформаційно-
методичних матеріалів 

та охоплення ними не 

менше 1000 осіб з 
числа молоді, а саме: 

2022 рік – 10 

матеріалів/200 осіб; 

2023 рік – 10 
матеріалів/200 осіб; 

2024 рік – 10 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

матеріалів/200 осіб; 
2025 рік – 10 

матеріалів/200 осіб; 

2026 рік – 10 
матеріалів/200 осіб 

3. Збір, фіксація та 

популяризація народних 

звичаїв, традицій, легенд 
та інших фольклорних 

жанрів, які формують 

національно-історичну 
па-м’ять, у тому числі 

шляхом проведення 

експедиційних, 

консультативних, 
інформаційних виїздів 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту Сумської 

обласної державної 
адміністрації, ра-

йонні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

Обласний 

бюджет 

110,6 20,0 21,0 22,1 23,2 24,3 Проведення 5 

експедиційних, 

консультативних, 
інформаційних виїздів 

та видання 

відповідних 
аналітично-

презентаційних 

матеріалів, а саме: 

2022 рік – 1 захід; 
2023 рік – 1 захід; 

2024 рік – 1 захід; 

2025 рік – 1 захід; 
2026 рік – 1 захід 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

4. Проведення заходів, 

спрямованих на пропа-
ганду української мови як 

основного елементу 

національної 
ідентифікації 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту, 
Департамент освіти 

і науки, управління 

культури Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
інститути 

громадянського  

суспільства 

Обласний 

бюджет 

193,4 35,0 36,8 38,6 40,5 42,5 Проведення не менше 

15 заходів та 
охоплення ними не 

менше 5000 осіб, а 

саме: 
2022 рік – 3 

заходи/1000 осіб; 

2023 рік – 3 

заходи/1000 осіб; 
2024 рік – 3 

заходи/1000 осіб; 

2025 рік – 3 
заходи/1000 осіб; 

2026 рік – 3 

заходи/1000 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5. Розробка, виготовлення 
та розповсюдження 

інформаційно-

просвітниць-ких відео-, 
аудіо- та друкованих 

матеріалів щодо 

морально-духовного 

виховання дітей та молоді 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, 
Департамент ін-

формаційної 

діяльності та 

комунікацій з 
громадськістю, 

управління  

культури Сумської 
обласної державної 

адміністрації, ра-

йонні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети  

міських, сільських, 

селищних рад,  
інститути 

громадянського 

суспіль-ства 

Обласний 
бюджет 

138,2 25,0 26,3 27,6 28,9 30,4 Розробка та 
виготовлення не 

менше 10 

інформаційно-просвіт-
ницьких матеріалів, 

насамперед 

аудіовізуальних, а 

саме: 
2022 рік – 2 матеріали; 

2023 рік – 2 матеріали; 

2024 рік – 2 матеріали; 
2025 рік – 2 матеріали; 

2026 рік – 2 матеріали 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

6. Проведення обласної 

краєзнавчої конференції 

учнівської молоді «Герої 
сучасності серед нас» 

2022-

2026 

роки 

Департамент освіти 

і науки Сумської 

обласної державної 
адміністрації, 

комунальний заклад 

Сумської обласної 

ради – обласний 
центр позашкільної 

освіти та роботи з 

талановитою 
молоддю (далі – КЗ 

СОР – ОЦПО та 

РТМ), районні 

державні 

Не 

потребує 

фінансува
ння 

      Проведення 5 

обласних краєзнавчих 

конференцій 
учнівської молоді 

«Герої сучасності 

серед нас» та 

охоплення ними не 
менше 250 осіб з числа 

учнівської молоді, а 

саме: 
2022 рік – 1 

конференція/50 осіб; 

2023 рік – 1 

конференція/50 осіб; 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад 

2024 рік – 1 
конференція/50 осіб; 

2025 рік – 1 

конференція/50 осіб; 
2026 рік – 1 

конференція/50 осіб 

7. Проведення, підтримка 

та участь у 
всеукраїнських та 

регіональних заходах, 

особливо заходах 
неформальної освіти, 

спрямованих на 

підвищення рівня 

громадянської освіти, 
свідомості дітей та 

молоді, сприяння 

формуванню 
антикорупційної, 

політичної, правової, 

моральної та етичної 

форми суспільної 
свідомості, зокрема 

шляхом інформування 

про обо-в’язки і права 
громадянина 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту, 
Департамент освіти 

і науки Сумської 

обласної державної 
адміні-страції, 

районні державні 

адміні-страції, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського  

суспільства 

Обласний 

бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 

10 заходів 
неформальної освіти, 

інформаційних акцій 

та охоплення ними не 
менше 2000 осіб, а 

саме: 

2022 рік – 2 заходи/ 

400 осіб; 
2023 рік – 2 заходи/ 

400 осіб; 

2024 рік – 2 заходи/ 
400 осіб; 

2025 рік – 2 заходи/ 

400 осіб; 

2026 рік – 2 заходи/ 
400 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

8. Проведення обласних 

форумів національно-

патріотичного виховання, 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, районні 

державні 

Обласний 

бюджет 

221,0 40,0 42,0 44,1 46,3 48,6 Проведення 5 

обласних форумів та 

охоплення ними 400 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

спрямованих на 
підготовку, формування 

та підвищення рівня 

знань, умінь та навичок 
фахівців з питань 

національно-

патріотичного виховання 

дітей та молоді, обмін 
досвідом та кращими 

практиками національно-

патріотичного виховання 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
інститути 

громадянського 

суспільства 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - осіб, а саме: 
2022 рік – 1 форум/ 

80 осіб; 

2023 рік – 1 форум/ 
80 осіб; 

2024 рік – 1 форум/ 

80 осіб; 

2025 рік – 1 форум/ 
80 осіб; 

2026 рік – 1 форум/ 

80 осіб 

9. Проведення заходів 

різного формату, 

спрямованих на 

формування поваги, 
гідності, пошани до 

героїчних вчинків 

українського народу, з 
максимальним 

залученням  

учасників АТО (ООС), 

учасників Революції 
Гідності, Помаранчевої 

революції, Революції на 

граніті; на 
популяризацію, 

привернення уваги, 

відзначення видатних 
державних дат, подій, 

пов’язаних зі 

становленням української 

державності та 
виборюванням 

незалежності, 

особистостей, що мали та 
мають вагомий вплив на 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, управління 
культури Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 
районні державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського  
суспільства 

Обласний 

бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 

25 заходів, охоплення 

ними не менше 2500 

осіб, у тому числі із 
залученням учасників 

АТО (ООС), а саме: 

2022 рік – 5 
заходів/500 осіб; 

2023 рік – 5 

заходів/500 осіб; 

2024 рік – 5 
заходів/500 осіб; 

2025 рік – 5 

заходів/500 осіб; 
2026 рік – 5 

заходів/500 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

національно-патріотичне 
виховання дітей та молоді 

Усього за напрямом 1: 1436,9 260,0 273,2 286,8 300,9 316,0  

2. Військово-патріотичне виховання 

1. Проведення, підтримка 
та участь у 

всеукраїнських та 

регіональних заходах 
різних форматів, 

спрямованих на 

практичний розвиток та 

теоретичне 
удосконалення системи 

військово-патріо-тичного 

виховання дітей та 
молоді, підвищення рівня 

знань, умінь та навичок у 

цьому напрямі 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

комунальна 

установа Сумської 
обласної ради  

(далі – КУ СОР) 

«Сумський 
обласний центр 

відпочинку, 

оздоровлення, 

туризму та 
військово-

патріотичного 

виховання», 
Сумський обласний 

територіальний 

центр 
комплектування та 

соціальної 

підтримки  (далі – 

Сумський ОТЦК та 
СП), районні 

Обласний 
бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 
15 відповідних заходів 

та охоплення ними не 

менше 2500 осіб, а 
саме: 

2022 рік – 3 заходи/ 

250 осіб; 

2023 рік – 3 заходи/ 
250 осіб; 

2024 рік – 3 заходи/ 

250 осіб; 
2025 рік – 3 заходи/ 

250 осіб; 

2026 рік – 3 заходи/ 

250 осіб 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

державні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 

суспільства 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

2. Проведення практично-

теоретичних навчань та 

обласних семінарів-
практикумів інструкторів 

військо-патріотичного 

виховання, учителів 

предмета «Захист 
України», спрямованих 

на удосконалення 

системи військово-
патріотичного виховання, 

розробку методологічних 

напрацювань та 

рекомендацій щодо 
посилення цього напряму, 

підвищення 

кваліфікаційного рівня 
відповідних спеціалістів 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 
і науки Сумської 

обласної державної 

адміністрації, КУ 

СОР «Сумський 
обласний центр 

відпочинку, 

оздоровлення, 
туризму та 

військово-

патріотичного 

виховання», 
Сумський  ОТЦК та 

СП, районні 

державні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 

суспільства 

Обласний 

бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 

5 семінарів-практику-

мів військово-патріо-
тичного виховання та 

охоплення ними не 

менше 100 осіб; 

розробка не менше 10 
від-повідних 

інформаційно-

методичних мате-
ріалів, а саме: 

2022 рік – 1 семінар/ 

20 осіб/2 види мате-

ріалів; 
2023 рік – 1 семінар/ 

20 осіб/2 види мате-

ріалів; 
2024 рік – 1 семінар/ 

20 осіб/2 види мате-

ріалів; 
2025 рік – 1 семінар/ 

20 осіб/2 види мате-

ріалів; 

2026 рік – 1 семінар/ 
20 осіб/2 види мате-

ріалів 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3. Розробка, виготовлення 
та розповсюдження 

відповідних 

інформаційно-
методичних матеріалів 

щодо військово-патріо-

тичного виховання дітей 

та молоді, у тому числі 
створення в навчальних, 

позанавчальних, 

оздоровчих та 
бібліотечних закладах 

області куточків пам’яті, 

меморіальних куточків, 

дошки слави, стендів, 
спрямованих на 

вшанування пам’яті та 

розширення кола знань 
дітей та молоді щодо 

історичних подій та 

постатей, які боролися та 
боряться за свободу та 

незалежність України 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент 

інформаційної 
діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю, 

Департамент освіти 
і науки, управління 

культури Сумської 

обласної державної 
адміністрації, КУ 

СОР «Сумський 

обласний центр 

відпочинку, 
оздоровлення, 

туризму та 

військово-
патріотичного 

виховання», 

Сумський ОТЦК та 
СП, районні 

державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

Обласний 
бюджет 

138,2 25,0 26,3 27,6 28,9 30,4 Розробка та 
поширення не менше 5 

варіантів відповідних 

інформаційно-
методичних 

матеріалів, а саме: 

2022 рік – 1 варіант 

матеріалів; 
2023 рік – 1 варіант 

матеріалів; 

2024 рік – 1 варіант 
матеріалів; 

2025 рік – 1 варіант 

матеріалів; 

2026 рік – 1 варіант 
матеріалів 

 Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

4. Проведення в 
навчальних, 

позанавчальних, 

культурно-мистецьких, 
оз-доровчих закладах 

області інформаційно-

просвіт-ницьких та 

виховних заходів, уроків 
мужності, патріотизму, 

бесід, зустрічей з 

учасниками Революції 
Гідності та АТО (ООС) на 

сході країни, бойових дій 

на території інших 

держав, жертвами 
політичних репресій, 

тоталітарного режиму, 

Другої світової війни та 
інших; організація та 

проведення на постійних 

засадах у рамках 
навчальної програми 

екскурсій для учнівської 

та студентської молоді 

відповідного 
спрямування 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, управління 
культури Сумської 

обласної державної 

адміністрації, КУ 

СОР «Сумський 
обласний центр 

відпочинку, 

оздоровлення, 
туризму та 

військово-

патріотичного 

виховання», 
Сумський ОТЦК та 

СП, районні 

державні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 

суспільства 

Обласний 
бюджет 

82,9 15,0 15,8 16,5 17,4 18,2 Проведення не менше 
20 відповідних 

інформаційних акцій 

та охоплення ними не 
менше 1500 осіб, а 

саме:  

2022 рік – 4 акції/ 

300 осіб; 
2023 рік – 4 акції/ 

300 осіб; 

2024 рік – 4 акції/ 
300 осіб; 

2025 рік – 4 акції/ 

300 осіб; 

2026 рік – 4 акції/ 
300 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

5. Підтримка місцевих, 

обласних заходів у 
форматі військово-

патріотич-них ігор, 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту, 
Департамент освіти 

і науки Сумської 

Обласний 

бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 

10 відповідних заходів 
та охоплення ними не 

менше 500 осіб, а 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

вимаршів та інших 
заходів, спрямованих на 

набуття молоддю 

практичних та 
теоретичних знань з 

військово-патріотичного 

виховання, наприклад: 

«Ревин Яр», «Гурби – 
Антонівці», «Нащадки 

героїв» тощо. 

Забезпечення участі 
молоді області у 

відповідних 

всеукраїнських заходах. 

Підтримка та 
популяризація проєктів у 

форматі вишкільних 

наметових таборів, 
походів та інших заходів 

військово-патріотичного 

спрямування 

обласної державної 
адміністрації, КУ 

СОР «Сумський 

обласний центр 
відпочинку, 

оздоровлення, 

туризму та 

військово-
патріотичного 

виховання», 

Сумський ОТЦК та 
СП, районні 

державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - саме: 
2022 рік – 2 заходи/ 

100 осіб; 

2023 рік – 2 заходи/ 
100 осіб; 

2024 рік – 2 заходи/ 

100 осіб; 

2025 рік – 2 заходи/ 
100 осіб; 

2026 рік – 2 заходи/ 

100 осіб 

6. Проведення загально-
обласних заходів, у т. ч. у 

форматі фестивалів, 

присвячених військово-
істо-ричним постатям та 

подіям, що жили, 

провадили свою 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

управління 

культури, 
Департамент освіти 

і науки Сумської 

обласної державної 

Обласний 
бюджет 

138,2 25,0 26,3 27,6 28,9 30,4 Проведення та 
підтримка не менше 10 

відповідних заходів та 

охоплення ними не 
менше 2500 осіб, а 

саме: 

2022 рік – 2 заходи/ 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

діяльність та відбувалися 
на території Сумської 

області та мають вагомий 

вплив на популяризацію, 
уславлення та 

вшанування подвигів 

українців у боротьбі за 

державну незалежність, 
цілісність, свободу, 

наприклад: «Конотопська 

битва», «Калнишева 
рада» та інші 

адміністрації, КУ 
СОР «Сумський 

обласний центр 

відпо-чинку, 
оздоровлення, 

туризму та 

військово-

патріотично-го 
виховання», 

Сумський ОТЦК та 

СП, районні 
державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 
суспільства 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 500 осіб; 
2023 рік – 2 заходи/ 

500 осіб; 

2024 рік – 2 заходи/ 
500 осіб; 

2025 рік – 2 заходи/ 

500 осіб; 

2026 рік – 2 заходи/ 
500 осіб 

7. Проведення днів від-

критих дверей 

напередодні святкування 
та відзначення 

національних, народних 

та державних свят, подій 
в історії України, 

зокрема: Дня пам’яті та 

примирення, Перемоги 
над нацизмом у Другій 

світовій війні, Дня 

Національної гвардії 

України, Дня захисника 
України, Дня 

українського козац-тва, 

Дня пам’яті Героїв Крут 
тощо 

2022-

2026 

роки 

Сумський ОТЦК та 

СП, військові 

частини 

Не 

потребує 

фінансува
ння 

      Охоплення не менше 

1000 осіб 

відповідними 
інформаційними 

заходами, а саме: 

2022 рік – 200 осіб; 
2023 рік – 200 осіб; 

2024 рік – 200 осіб; 

2025 рік – 200 осіб; 
2026 рік – 200 осіб 
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Продовження додатка 
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8. Проведення заходів, 
спрямованих на 

ознайомлення молоді з 

основними положеннями 
Конституції України про 

захист Вітчизни, законів 

України «Про оборону 

України», «Про загальний 
військовий обов’язок і 

військову службу», інших 

норма-тивно-правових 
актів з питань оборони, 

військового будівництва 

та проходження 

військової служби із 
залученням та 

запрошенням учасників 

АТО (ООС), воїнами-
афганцями, військово-

службовцями; залучення 

молоді до участі в упо-
рядкуванні меморіальних 

комплексів, пам’ятників, 

братських могил, інших 

поховань захисників 
України 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки Сумської 
обласної державної 

адміністрації, КУ 

СОР «Сумський 

обласний центр 
відпочинку, 

оздоровлення, 

туризму та 
військово-

патріотичного 

виховання», 

Сумський ОТЦК та 
СП, районні 

державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
громадська 

організація 

«Сумська обласна 

організація 
Товариства 

сприяння обороні 

України», інститути 
громадянського 

суспільства 

Не 
потребує 

фінансува

ння 

      Проведення та 
підтримка не менше 15 

заходів та охоплення 

ними не менше 2500 
осіб, а саме: 

2022 рік – 3 заходи/ 

500 осіб; 

2023 рік – 3 заходи/ 
500 осіб; 

2024 рік – 3 заходи/ 

500 осіб; 
2025 рік – 3 заходи/ 

500 осіб; 

2026 рік – 3 заходи/ 

500 осіб 
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Продовження додатка 
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9. Розширення напрямів 
співробітництва закладів 

освіти з громадськими, 

благодійними організа-
ціями та об’єднаннями, 

військовим комісаріатом, 

військовими частинами 

Збройних Сил України з 
питань військово-патріо-

тичного виховання дітей 

та учнівської молоді 

2022-
2026 

роки 

Департамент освіти 
і науки Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 
Сумський ОТЦК та 

СП, районні 

державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад  

Не 
потребує 

фінансува

ння 

      Підвищення рівня 
довіри та взаємодії між 

суб’єктами 

національно-
патріотичного 

виховання та 

закладами системи 

освіти 

10. Посилення та під-

тримка викладання 
дисципліни «Захист 

України» у навчальних 

закладах області у частині 

забезпечення їх 
навчальним озброєнням 

та боєприпасами 

2022-

2026 
роки 

Департамент освіти 

і науки Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

Сумський ОТЦК та 

СП, виконавчі 
комітети міських, 

сільських, 

селищних рад 

Місцеві 

бюджети в 
межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - Передача навчальної 

зброї до не менше ніж 
50 навчальних закладів 

області, а саме: 

2022 рік – до 10 

закладів; 
2023 рік – до 10 

закладів; 

2024 рік – до 10 
закладів; 

2025 рік – до 10 

закладів; 
2026 рік – до 10 

закладів 

11. Організація та 

проведення ІІ (обласного) 
етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької 

військово-патріотичної 
гри «Сокіл («Джура»)» 

для середньої та старшої 

вікових груп 

2022-

2026 
роки 

Департамент освіти 

і науки, управління 
молоді та спорту 

Сумської обласної 

державної 
адміністрації, КЗ 

СОР – ОЦПО та 

РТМ, КУ СОР 

«Сумський 
обласний центр  

Обласний 

бюджет 

221,0 40,0 42,0 44,1 46,3 48,6 Проведення 10 

обласних етапів 
Всеукраїнської 

дитячо-юнацької 

військово-патріотичної 
гри «Сокіл («Джура»)» 

для середньої та 

старшої вікової груп та 

охоплення ними не 
менше 1000 осіб, а 
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Продовження додатка 
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відпочинку, 
оздоровлення, 

туризму та 

військово-патріо-
тичного 

виховання», 

Сумський  

ОТЦК та СП, 
районні державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 

громадянського 
суспільства 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - саме: 
2022 рік – 2 заходи/ 

200 осіб; 

2023 рік – 2 заходи/ 
200 осіб; 

2024 рік – 2 заходи/ 

200 осіб; 

2025 рік – 2 заходи/ 
200 осіб; 

2026 рік – 2 заходи/ 

200 осіб 

12. Організація та 

проведення навчань 
виховників та вихованців 

гуртків «Джура», у тому 

числі проведення 

обласної школи 
виховників джур (ОШВД) 

2022-

2026 
роки 

Департамент освіти 

і науки, управління 
молоді та спорту 

Сумської обласної 

державної 

адміністрації, КЗ 
СОР – ОЦПО та 

РТМ, КУ СОР 

«Сумський об-
ласний центр 

відпочинку, 

оздоровлення, 
туризму та 

військово-патріоти-

чного виховання», 

Сумський ОТЦК та 
СП, районні 

державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

Обласний 

бюджет 

110,6 20,0 21,0 22,1 23,2 24,3 Проведення 5 навчань 

виховників та вихо-
ванців гуртків 

«Джура» та охоплення 

ними не менше 200 

осіб, а саме: 
2022 рік – 1 

навчання/40 осіб; 

2023 рік – 1 
навчання/40 осіб; 

2024 рік – 1 

навчання/40 осіб; 
2025 рік – 1 

навчання/40 осіб; 

2026 рік – 1 

навчання/40 осіб 
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міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 
суспільства 

13. Організація та 

проведення на території 

Сумської області 
практичних заходів, 

спрямованих на розвиток 

знань, умінь та навичок 
молоді в напрямі 

військово-патріотичного 

виховання КУ СОР 

«Сумський обласний 
центр відпочинку, 

оздоровлення, туризму та 

військово-патріотичного 
виховання», зокрема: 

семінарів з тактичної 

медицини, вишколів та 

таборів військово-
патріотичних, турнірів та 

змагань з лазертагу, 

пейнтболу, страйкболу, 
військово-патріотичних 

ігор «Чайка», «Либідь» та 

інших, реалізація інших 
військово-патріотичних 

проєктів та заходів 

різного формату 

2022-

2026 

роки 

КУ СОР «Сумський 

обласний центр  

відпочинку, 
оздоровлення, 

туризму та 

військово-патріо-
тичного 

виховання», 

Сумський  

ОТЦК та СП 

Обласний 

бюджет 

967,0 175,0 183,8 192,9 202,6 212,7 Проведення не менше 

200 відповідних 

заходів та охоплення 
ними не менше 6000 

осіб, а саме: 

2022 рік – 40 
заходів/1200 осіб; 

2023 рік – 40 

заходів/1200 осіб; 

2024 рік – 40 
заходів/1200 осіб; 

2025 рік – 40 

заходів/1200 осіб; 
2026 рік – 40 

заходів/1200 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

Усього за напрямом 2: 2155,3 390,0 409,7 430,1 451,4 474,1  

3. Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання 
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Продовження додатка 
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1. Проведення наукових 
конференцій, 

теоретичних та 

практичних семінарів, 
інших освітньо-виховних, 

інформаційно-

методичних та 

просвітницьких заходів, 
спрямованих на 

відновлення й відкриття 

закритих сторінок історії 
України та видатних 

особистостей 

українського 

державотворення, у тому 
числі сучасності, 

формування єдиного 

підходу щодо 
трактування історії 

України в цілому та 

рідного краю зокрема 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, управління 
культури Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського  

суспільства 

Обласний 
бюджет 

110,6 20,0 21,0 22,1 23,2 24,3 Проведення не менше 
10 відповідних заходів 

та охоплення ними не 

менше 400 осіб, а 
саме: 

2022 рік – 2 заходи/ 

80 осіб; 

2023 рік – 2 заходи/ 
80 осіб; 

2024 рік – 2 заходи/ 

80 осіб; 
2025 рік – 2 заходи/ 

80 осіб; 

2026 рік – 2 заходи/ 

80 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

2. Проведення заходів 
різного формату, 

спрямованих на розробку, 

упровадження в практику 
та популяризацію 

інноваційних, цікавих, 

доступних для 
різновікової аудиторії 

форм роботи з дітьми та 

молоддю щодо 

розширення кола знань з 
історії України та рідного 

краю 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, управління 
культури Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 
районні державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського  
суспільства 

Обласний 
бюджет 

82,9 15,0 15,8 16,5 17,4 18,2 Розроблення та 
впровадження не 

менше  

15 форм та форматів 
відповідних заходів та 

охоплення ними не 

менше 1500 осіб, а 
саме: 

2022 рік – 3 заходи/ 

300 осіб; 

2023 рік – 3 заходи/ 
300 осіб; 

2024 рік – 3 заходи/ 

300 осіб; 
2025 рік – 3 заходи/ 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

- - - - - - 
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виділених 

асигнувань 

300 осіб; 
2026 рік – 3 заходи/ 

300 осіб 

3. Забезпечення 

функціонування, постійне 
інформаційне наповнення 

Сумського історичного 

порталу як 
загальнообласної бази 

дат, місць, подій та 

постатей, які мають 
вагомий вплив на 

національно-патріотичне 

виховання дітей та 

молоді. Розробка 
критеріїв, упровадження 

на їх підставі та 

забезпечення постійного 
оновлення та наповнення 

загальнообласної 

інформаційної бази даних 

щодо сучасних місць, 
подій та постатей, які 

слугують прикладом та 

мають позитивний вплив 
на формування 

патріотичної свідомості 

та виховання дітей та 
молоді. Максимальне 

використання відповідних 

матеріалів, розміщених у 

зазначених 
інформаційних базах під 

час здійснення освітньо-

вихованого процесу та 
проведенні проєктів та 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту, 
Департамент 

інформаційної 

діяльності та 
комунікацій з 

громадськістю, 

Департамент освіти 
і науки Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 

районні дер-жавні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад, 

інститути 

громадянського 

суспільства 

Обласний 

бюджет 

442,0 80,0 84,0 88,2 92,6 97,2 Публікація не менше 

500 відповідних 
матеріалів та 

охоплення ними не 

менше  
50000 осіб, а саме: 

2022 рік – 100 

матеріалів/10000 осіб; 
2023 рік – 100 

матеріалів/10000 осіб; 

2024 рік – 100 

матеріалів/10000 осіб; 
2025 рік – 100 

матеріалів/10000 осіб; 

2026 рік – 100 
матеріалів/10000 осіб. 

Розробка у 2022 році 

нового або доповнення 

існуючого 
інформаційного 

порталу базою даних 

щодо сучасних місць, 
подій та постатей, які 

слугують прикладом 

та мають позитивний 
вплив на формування 

патріотичної 

свідомості та 

виховання дітей та 
молоді 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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заходів різного формату 
національно-патріотично-

го спрямування, у тому 

числі з наданням цим 
заходам та проєктам 

статусу (імені) 

відповідності тим чи 

іншим подіям та постатям 

4. Розробка, видання та 

розповсюдження 

краєзнавчої та методичної 
літератури й посібників з 

національно-

патріотичного виховання. 

Підтримка видання 
місцевої краєзнавчої 

літератури (довідники, 

путівники тощо), 
інформаційних матеріалів 

різного формату. 

Підготовка та 

виготовлення наочної 
агітації різного формату з 

військового й 

національно-патріотично-
го виховання 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 
і науки, управління 

культури Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 
районні державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 

громадянського  
суспільства 

Обласний 

бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Розробка, 

виготовлення та 

розповсюдження не 
менше 10 видів 

відповідних 

інформаційних 

матеріалів та 
охоплення ними не 

менше 5000 осіб, а 

саме: 
2022 рік – 2 види 

матеріалів/1000 осіб; 

2023 рік – 2 види 

матеріалів/1000 осіб; 
2024 рік – 2 види 

матеріалів/1000 осіб; 

2025 рік – 2 види 
матеріалів/1000 осіб; 

2026 рік – 2 види 

матеріалів/1000 осіб 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 

5. Організація та 
проведення заходів 

різного  

формату неформальної 
освіти, спрямованих на 

формування критичного 

мислення в молоді, 
протидію ворожій 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 
адміністрації, 

Обласний 
бюджет 

165,8 30,0 31,5 33,1 34,7 36,5 Проведення не менше 
5 відповідних заходів 

неформальної освіти 

та охоплення ними не 
менше 125 осіб, а 

саме: 

2022 рік – 1 захід/ 
25 осіб; 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

- - - - - - 
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пропаганді, руйнування 
історичних міфів, 

формування 

громадянина-патріота 
тощо 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

асигнувань 2023 рік – 1 захід/ 
25 осіб; 

2024 рік – 1 захід/ 

25 осіб; 
2025 рік – 1 захід/ 

25 осіб; 

2026 рік – 1 захід/ 

25 осіб 

6. Сприяння розробленню 

та виконанню планів дій 

та програм з національно-
патріотичного виховання 

органами державної 

влади та органами 

місцевого 
самоврядування разом з 

інститутами 

громадянського 
суспільства згідно з 

пріоритетними 

напрямами, визначеними 

Державною стратегією, 
Державною та обласною 

цільовою соціальною 

програмою національно-
патріо-тичного виховання 

дітей та молоді 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент 
інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю, 
Департамент освіти 

і науки, управління 

культури Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
координаційна рада 

з питань 

національно-
патріотичного 

виховання дітей та 

молоді при Сум-

ській обласній 
державній 

адміністрації, 

інститути 
громадянського 

Не 

потребує 

фінансува
ння 

      Розроблення та 

реалізація спільних 

планів дій та програм 
національно-

патріотичного 

виховання органами 

державної влади та 
органами місцевого 

самоврядування разом 

з інститутами 
громадянського 

суспільства, у тому 

числі шляхом 

підписання 
меморандумів про 

співпрацю 
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суспільства 

7. Проведення із 
залученням наукових, 

освітніх установ, 

інститутів 

громадянського 
суспільства соціологічних 

досліджень та 

формування на підставі їх 
результатів рекомендацій 

органам державної влади 

та органам місцевого 
самоврядування щодо 

удосконалення системи 

національно-патрі-

отичного виховання дітей 
та молоді 

2022-
2026 

роки 

Управління молоді 
та спорту, 

Департамент освіти 

і науки, управління 

культури Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

районні державні 
адміністрації, 

координаційна рада 

з питань 
національно-патріо-

тичного виховання 

дітей та молоді при 

Сумській обласній 
державній адміні-

страції, інститути 

громадянського  
суспільства 

Обласний 
бюджет 

100,0 25,0  35,0  40,0 Проведення 3 
соціологічних 

досліджень та 

формування на 

підставі їх результатів 
рекомендацій органам 

державної влади та 

органам місцевого 
самоврядування щодо 

удосконалення 

системи національно-
па-тріотичного 

виховання дітей та 

молоді, а саме: 

2022 рік – 1 
дослідження; 

2024 рік – 1 

дослідження; 
2026 рік – 1 

дослідження  

8. Забезпечення 

діяльності обласної 
координаційної ради з 

питань національно-

патріотичного ви-ховання 
при Сумській обласній 

державній адміністрації 

та відповідних місцевих 

рад; залучення обласної 
та місцевих рад 

національно-патріотично-

го виховання до аналізу, 
моніторингу, формування 

системи національно-

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту Сумської 
обласної державної 

адміністрації, район-

ні державні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 
координаційна рада 

з питань 

національно-
патріотично-го 

виховання дітей та 

Не 

потребує 
фінансува

ння 

      Проведення 20 

засідань обласної 
координаційної ради з 

питань національно-

патріоти-чного 
виховання при 

Сумській обласній 

державній 

адміністрації, а саме: 
2022 рік – 4 засідання; 

2023 рік – 4 засідання; 

2024 рік – 4 засідання; 
2025 рік – 4 засідання; 

2026 рік – 4 засідання. 
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патріотичного виховання 
дітей та молоді області 

молоді при Сум-
ській обласній 

державній 

адміністрації, 
інститути 

громадянського 

суспільства 

Сприяння роботі 
відповідних місцевих 

рад національно-

патріоти-чного 
виховання 

9. Забезпечення 
висвітлення в засобах 

масової інформації, 

інтернет-виданнях, 
соціальних мережах 

діяльності у напрямі 

національно-

патріотичного виховання 

2022-
2026 

роки 

Департамент інфор-
маційної діяльності 

та комунікацій з 

громадськістю Сум-
ської обласної 

державної 

адміністрації, 

районні дер-жавні 
адміністрації, 

виконавчі комітети 

міських, сільських, 
селищних рад 

Не 
потребує 

фінансува

ння 

      Підвищення рівня  
поінформованості 

населення області, 

насамперед дітей та 
молоді, щодо 

діяльності у напрямі 

національно-

патріотичного 
виховання 

10. Проведення 

моніторингу та 

формування єдиних 
рекомендацій для 

навчальних, 

позанавчальних, 
культурно-мистець-ких, 

оздоровчих закладів 

області щодо 

облаштування куточків 
пам’яті, музеїв, стендів 

щодо національно-

патріотичного виховання, 
у тому числі шляхом 

проведення щороку 

відповідного огляд-
конкурсу 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 
і науки, управління 

культури Сумської 

обласної державної 
адміністрації, 

районні державні 

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

координаційна рада 
з питань 

національно-патріо-

тичного виховання 
дітей та молоді при 

Не 

потребує 

фінансува
ння 

      Здійснення аналізу та 

моніторингу, 

формування на 
підставі отриманих 

результатів та 

поширення реко-
мендацій органам 

державної влади та 

органам місцевого 

самоврядування, 
закладам системи 

освіти щодо 

удосконалення 
системи національно-

патріотичного 

виховання дітей та 
молоді 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Сумській обласній 
державній адміні-

страції, інститути 

громадянського  
суспільства 

11. Проведення із 

залученням експертів, 

членів координаційної 
ради з питань 

національно-па-

тріотичного виховання 
при Сумській обласній 

державній адміністрації, 

інститутів 

громадянського 
суспільства, 

представників військових 

частин, учасників АТО 
(ООС) аналізу 

навчального предмета 

«Захист України». 

Формування практичних 
рекомендацій щодо 

удосконалення та 

практичного наповнення 
навчальної програми. У 

разі потре- 

би – формування та 
направлення відповідних 

рекомендацій 

центральним органам 

виконавчої влади 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту, 

Департамент освіти 
і науки Сумської 

обласної державної 

адміністрації, 
Сумський ОТЦК та 

СП, районні 

державні 

адміністрації, 
координаційна рада 

з питань 

національно-
патріотичного 

виховання дітей та 

молоді при 

Сумській обласній 
державній 

адміністрації, 

інститути 
громадянського 

суспіль-ства 

Не 

потребує 

фінансува
ння 

      

12. Проведення 

моніторингу діяльності 

органів державної влади 
та органів місцевого 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту Сумської 

обласної державної 
адміністрації, 

Не 

потребує 

фінансува
ння 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

самоврядування, 
інститутів 

громадянського 

суспільства у сфері 
національно-патріо-

тичного виховання з 

метою надання 

пропозицій, сприяння їм 
у виконанні повноважень 

у цій сфері 

координаційна рада 
з питань 

національно-

патріотичного 
виховання при 

Сумській обласній 

державній адміні-

страції, інститути 
громадянського  

суспільства 

Усього за напрямом 3: 1067,1 200,0 183,8 228,0 202,6 252,7 
 

4. Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо 

національно-патріотичного виховання 

1. Проведення обласного 

та місцевих конкурсів з 

визначення програм (про-
єктів, заходів), 

розроблених інститутами 

громадянського 
суспільства, відповідно 

до постанови Кабінету 

Міністрів України 

від 12 жовтня 2011 р. 
№ 1049 «Про 

затвердження Порядку 

проведення конкурсу з 
визначення програм 

(проєктів, заходів), 

розроблених інститутами 
громадянського 

суспільства, для 

виконання (реалізації) 

яких надається фінансова 
під-тримка» (зі змінами) 

безпосередньо за 

2022-

2026 

роки 

Управління молоді 

та спорту Сумської 

обласної державної 
адміністрації, ра-

йонні державні  

адміністрації, 
виконавчі комітети 

міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

Обласний 

бюджет 

3315,4 600,0 630,0 661,5 694,6 729,3 Підтримка не менше 

30 відповідних 

проєктів інститутів 
громадянського 

суспільства та 

охоплення ними не 
менше 5000 осіб; 

формування та 

висвітлення 

моніторингового звіту 
щодо реалізованих 

проєктів, а саме: 

2022 рік – 6 
проєктів/1000 осіб/1 

звіт; 

2023 рік – 6 
проєктів/1000 осіб/1 

звіт; 

2024 рік – 6 

проєктів/1000 осіб/1 
звіт; 

2025 рік – 6 

Місцеві 

бюджети в 

межах 

виділених 

асигнувань 

- - - - - - 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

пріоритетом 
«Національно-патріо-

тичне виховання дітей та 

молоді» 

проєктів/1000 осіб/1 
звіт; 

2026 рік – 6 

проєктів/1000 осіб/1 
звіт 2. Сприяння залученню 

інститутів 

громадянського 

суспільства до участі в 
національно-патріотично-

му вихованні дітей та 

учнівської молоді з 
використанням 

інноваційних підходів та 

інструментів 

неформальної освіти 

2022-
2026 

роки 

Департамент освіти 
і науки Сумської 

обласної державної 

адміністрації, ра-
йонні державні  

адміністрації, 

виконавчі комітети 
міських, сільських, 

селищних рад, 

інститути 

громадянського 
суспільства 

Не 
потребує 

фінансува

ння 

      

3. Здійснення аналізу та 

моніторингу 
ефективності реалізації 

проєктів та заходів, 

спрямованих на 

підтримку та ефективну 
професійну взаємодію з 

інститутами 

громадянського 
суспільства 

2022-

2026 
роки 

Управління молоді 

та спорту Сумської 
обласної державної 

адміністрації, 

координаційна рада 

з питань 
національно-

патріотичного 

виховання при Сум-
ській обласній 

державній 

адміністрації, 

інститути 
громадянського 

суспільства 

Не 

потребує 
фінансува

ння 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

4. Інформаційна 
підтримка кращих 

практик та проєктів 

національно-
патріотичного виховання 

2022-
2026 

роки 

Департамент ін-
формаційної 

діяльності та 

комунікацій з 
громадськістю 

Сумської обласної 

державної 

адміністрації 

Не 
потребує 

фінансува

ння 

      Поширення не менше 
30 інформаційних 

матеріалів в обласних 

ЗМІ щодо кращих 
практик та проєктів 

національно-патріоти-

чного виховання, а 

саме: 
2022 рік – 6 матеріалів; 

2023 рік – 6 матеріалів; 

2024 рік – 6 матеріалів; 
2025 рік – 6 матеріалів; 

2026 рік – 6 матеріалів 

Усього за напрямом 4: 3315,4 600,0 630,0 661,5 694,6 729,3  

Усього: 7974,7 1450,0 1496,7 1606,4 1649,5 1772,1  
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